Ipumep Bonpocos ajasa MCO no BK/I.

1. KakoBbI OCHOBHBIC OOS3aHHOCTH WHXKEHEPHOW CIHykObl «OxpaHa Tpyna» Ha
IPOU3BOCTBE H B yupexkaeHusax (10 6ayuios).

2. He Has3piBas KOHKPETHBIX LM(p, NPOCTO MEPEUUCIUTh, Kakue (pusndeckue
XapaKTepUCTHUKH M (DAaKThl HUIpaloT poJib B OMNpejeleHuu Kateropuii A-J| 3manwmii,
COOPYKCHHI U TIOMEIICHUH 110 TIOYKapHOH ¥ B3pbIBONIOXKapHOH onacHocty (10 6asioB).

3. CBeToanoabI CO BPEMEHEM BBITECHAT BCE MOpyrHe HCTOYHHMKH cBeta? IlpuBemurte
apryMEHTBI, KakK B [OJIb3Y MOJOXKHUTEIBHOTO OTBETA, TAaK U B MOJIb3Y OTPHUIIATEIHLHOTO OTBETA
Ha 310T Bompoc (10 6asioB).

4. Vcrnonp3ys SICKTPHYCCKYIO CXEMy, IMOSCHUTE MPHHIIMIBI 3aAIIUTBI OT IOPaKCHUS
IIEKTPUICCKUM TOKOM MeToaamu (15 6asnoB):

- 3AIUTHOTO 3a3eMJICHUS;

- 3AIUTHOTO 3aHYJICHUS;

5. B nomermiennn 6e3 BeHTHIIUK 00beMoM V = 800 M3 mpoBOJATCA 3aHATHSA C y4aCTHEM
N= 40 uenoBek. Yepe3 kakoe BpeMs Iocie Hayana 3aHsATud KoHueHTpamus CO; B
IOMEIIEHUH MPEBLICUT HOMYCTUMYIO, (pon =3 I/M°, IpPH YCIOBHH, YTO HadalubHas
xoHuenTpanyusa CO, B HOMEIIEHHH (uex =0,9 r/M°, a konmuuectBo CO,, BBIIENSEMOE OJHUM
qesioBeKoM, paBHo Mg = 35 r/4/ (15 6asnoB)

6. B cucreme BHUOpO3amIMTHI, COAEPKAIIMNA YHNPYTUA U JEMI(PUPYIOMIUNA DJIEMEHTHI,
VOPYTU DJIEMEHT BIIMSET Ha COOCTBEHHYIO (PE30HAHCHYIO) 4YacTOTy cucTteMbl. Kakoe
BIUSHUE HAa  XapaKTEPUCTUKA CHUCTEMBI  BHOPO3AIIMTBI  OKa3blBaCT  HAIHUYWE
nemrmdupyromniero daemMenTa? [lokaxkure 310 BIMsIHUE Ha TpadUKe aMIUIATYIHO-9aCTOTHON
XapaKTePUCTHKHU paccMaTpruBaeMoii cucteMbl (20 6aioB).

7. B ropoackon 3aCTpOUKE MPOEKTUPYETCS YCTAHOBKA KOMITPECCOpa C YPOBHEM 3BYKOBOM
mormHoctd Lw = 100 nBA. Komnpeccop ycranaBnuBaercst Ha pacctossauu I =100 M oT
KUJIOTO JIOMa, TJ€ JOMyCTHUMBbI ypoBeHb 3Byka paBeH Lia=40 nbA. Onpenenure
HE0OX0MMMYI0 S(PPEKTUBHOCTh CHUCTEMBl CHWKEHHS IymMa Komrmpeccopa AL, cuwmtas
U3IIy9CHHE KOMIIpECcCopa HEHAINpPaBIECHHBIM (OTPAKCHHBIMH 3BYKOBBIMH BOJIHAMH U
3aTyxaHueM 3Byka npeHeOpeub; 1g(27) =0.8). Kakue mMeponpusaThs MOKHO IMPEIIOKUThH
s odecrieueHus Tpedyemoii a¢dexkruBHocTH (20 6aMI0B)?



